

最后一刻丢球!

# 中国女足痛失好局 首战不敌丹麦

中国女足将于28日小组赛第二轮迎战海地队



7月22日,中国队球员张琳艳在比赛中争顶。



7月22日,中国队门将徐欢(右上)在比赛中扑救。新华社 发

新华社澳大利亚珀斯7月22日电(记者树文、牛梦彤、高萌)最后一刻丢球!中国女足22日以一种十分遗憾的方式,在珀斯矩形球场输掉了2023女足世界杯首场比赛,以0:1不敌此前从未在世界杯上战胜过自己的丹麦队。

有伤在身的丹麦前锋旺斯高在第85分钟才被替换上场,但此举收到了明显的效果。第90分钟,丹麦队获得角球机会,在小禁区外无人盯防的旺斯高头球攻门,

打入全场唯一进球。

这场失利也将中国女足逼到了悬崖边上。在D组另外一场比赛中,夺冠大热门英格兰队以1:0小胜海地队。目前,中国队和海地队积分均为0分,两队下一轮将直接碰面,负者很可能提前小组出局。

丹麦队目前世界排名第13位,比中国女足高一位。双方赛前均有重要队员无法首发,中国队被迫将队长王珊珊放在中卫位置上,王霜则坐在替补席上,姜佳

惠和吴澄舒担任锋线;而丹麦队的旺斯高也没有出现在首发阵容中。

本场比赛中国队整体不落风。上半场,张琳艳发挥出色,第8分钟,她前场过人后的射门很有威胁,这也是整个上半场两队唯一一次命中球门范围内的射门。下半场,中国队换上王霜力图加强进攻,但并没创造出具有威胁的射门。

丹麦队通过逼抢和高空球,制造了几次有威胁的进攻。第51分钟,丹麦队门前

打空门高出;第75分钟,丹麦队的前场任意球差点使王珊珊自摆乌龙。第90分钟,旺斯高打进关键一球,为自2007年后首次参加女足世界杯的丹麦队拿下了久违的胜利。

本场比赛吸引了近17000名观众,“中国队加油”的助威声一直是看台上的主旋律。

中国女足将于28日的小组赛第二轮迎战海地队。

## 中国女足队员

### 输球非常遗憾 下场拿下海地

新华社澳大利亚珀斯7月22日电(记者岳冉冉、牛梦彤)中国女足在2023女足世界杯D组的首场比赛中,以0:1负于丹麦队,赛后队员们表示,最后时刻输球非常遗憾,下一场对阵海地队必须拿下。

女足姑娘们在赛后接受采访时认为,球队踢了89分钟好球,确实打出了精气神,最后时刻输球非常可惜。“大家都全力以赴了,但足球是圆的,什么都

可能发生。”杨莉娜说。

队长王珊珊表示:“丢球对我们来说很可惜,最后时刻不应该再给对手那么多机会。”姜佳惠认为,丹麦队身高有优势,如果本场打平的话,对中国队更有利。

失球的瞬间让陈巧珠难以相信,“下半场丹麦队进攻机会很多,在身高上我们比较吃亏。今后我们在争高空球上要提前预判,即使顶不到,也不能让对手好

顶。对海地队我们会全力以赴。”

姚伟透露,赛后在更衣室里大家情绪低沉,有的队员还流下了眼泪,但主教练水庆霞鼓励大家不要放弃,“她说不要因为今天一场球放弃后面两场,接下来,我们更多的是回顾、总结、解决问题。”

“大家今天打出了自己的东西,在场上敢拼、敢抢、敢控。下一场我们一定要拿下海地队。”吴澄舒说。

### 女足世界杯 美英日纷纷取胜

新华社澳大利亚珀斯7月22日电(记者肖世尧、树文、岳冉冉)2023女足世界杯22日进行了4场比赛,中国女足最后时刻丢球以0:1不敌丹麦队,遗憾输掉首场比赛。三大强队美国、英格兰和日本分别战胜各自对手,取得“开门红”。

面对世界排名比自己高一位的丹麦队,中国队全场并不落下风,上半场张琳艳发挥出色,通过个人突破创造出几次射门机会。下半场,中国队主教练水庆霞换上球星王霜,力图加强进攻,但她的多次远射都没有制造太大威胁。

丹麦队在下半场多次通过定位球攻击中国队球门。第75分钟,丹麦队的前场任意球差

点使王珊珊自摆乌龙。第90分钟,替补出场的旺斯高在角球进攻中头球打进关键一球,为自2007年后首次参加女足世界杯的丹麦队拿下了久违的胜利。

D组另一场比赛在欧锦赛冠军英格兰队和世界杯新军海地队之间展开,这场赛前被认为将一边倒的比赛踢得相当胶着。海地队球员在第29分钟禁区外手球犯规被吹罚点球,英格兰队斯坦韦主罚命中。尽管比分落后,海地队还是凭借犀利的反击频频制造威胁。第81分钟,海地队替补前锋埃卢瓦赛险些破门,英格兰队最终艰难守住1:0的胜果。

目前,英格兰队和丹麦队在

D组同积3分,中国队和海地队积分0分。下一轮中国队和海地队将直接碰面,负者很可能提前小组出局。

E组的焦点战中,卫冕冠军美国队占据绝对优势,以3:0轻松击败越南队。首次亮相世界杯赛场的史密斯在上半场打入两球,又在下半场第77分钟助攻霍兰破门。

位于C组的日本队以5:0大胜赞比亚队,打出本届女足世界杯目前的最大分差。宫泽日向在第43分钟为日本队先拔头筹,下半场田中美南、宫泽日向、远藤纯和植木理子各入一球。

23日,女足世界杯将进行E、F、G组的3场比赛。



中国队主教练水庆霞  
最后丢球很可惜

新华社澳大利亚珀斯7月22日电(记者高萌、肖世尧)在22日进行的2023女足世界杯D组首轮比赛中,中国队以0:1惜败于丹麦队。赛后,中国队主教练水庆霞感谢了球员们的努力,对最后时刻的丢球感到可惜。

“胜负很重要,无论对球员还是对我。作为球队来讲,在最后时刻没有达到最终目标比较遗憾。”水庆霞在赛后新闻发布会上说。

本场比赛,中国队在上半年有过几次威胁对手球门的进攻;全场大部分时间两队难分高下,第90分钟,丹麦队替补出场的旺斯高在角球进攻中抓住机会,头球破门。对此,水庆霞表示,当天的比赛暴露了球队在细节方面仍有待提高,“尤其到了后半场,体力、注意力等方面还是存在一些问题。”

尽管未能赢得比赛,水庆霞认为与欧洲强队丹麦的对抗,也在客观上帮助中国队明确了前进方向,有利于球队能力的改善和提高。

“作为教练员来讲,要去总结提升。不过这次至少证明我们前进的方向是对的,我们希望通过自身不断地努力让中国女足在世界上有更好的变化。”水庆霞说。

谈及接下来面对海地队和英格兰队的小组赛,水庆霞坚定地表示:“后面还是会积极准备,尽管对于球队和我个人来讲都是挑战,会有很多困难,但肯定还是希望能赢。”

丹麦队主教练森诺高赛后表示:“中国队是一支有组织、齐心协力的队伍。她们能够在很小的空间里进行很有章法的进攻。她们的进攻非常抢眼,让我们面临了很多危险境地。”